



В Новгородской области по факту смерти электромонтажника возбуждено уголовное дело

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенного лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В ходе следствия установлено, что утром 11 декабря 2015 года электромонтажник, находясь на вершине анкерной опоры на высоте около 8 метров от уровня земли и выполняя работы по демонтажу металлической оттяжки, был поражен техническим электричеством, в результате чего скончался. Несчастный случай произошел в результате нарушения требований охраны труда работодателем – ООО «ЭнергоСтройМонтаж».

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию в соответствии с федеральным законодательством. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017111>